

**TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Dj 4,8-12; Psalam: Ps 118,1.8-9.21-23.26.28.29; Drugo čitanje: 1Iv 3,1-2; Evanđelje: Iv 10,11-18**

### Draga braćo i sestre!

"Ja sam pastir dobri. Dobri pastir daje život svoj za ovce." Početak današnjeg evanđelja, pouka - slika uzeta je iz života istočnih pastirskih naroda. Ovce su starim Židovima bile uvijek veliko bogatstvo, često i jedino. Židov - pastir živio je za svoje stado, brinuo se za ovce kao za kućnu čeljad, branio ih od zvijeri i lopova, katkada uz cijenu života. Krist reče da je on takav pastir, pastir - čuvar čovječanstva što "daje život svoj za ovce". Svršio je na križu, ali dan Uskrsa svjedoči da on nije mrtav, da "više ne umire". Pobrинуo se da se njegova krv nikada ne osuši, da se jeka njegovih riječi uvijek čuje. U večer uskrsa reče učenicima: "Kao što je mene poslao Otac, tako i ja šaljem vas." Otad nečujno, u tišini srca ponavlja te riječi svakome koga zove u službu svoje riječi i svoga križa, svećeničkim i redovničkim dušama. Nedjelja i evanđelje "Dobrog pastira" podsjeća nas na prvog i vrhovnog svećenika - pastira Isusa Krista, ali i na sve one koji ga na poseban način zastupaju i zamjenjuju - svećenike oko naših oltara. Svaki je svećenik na izuzetan način "pastir" i morao bi biti "Dobri pastir". Svaki je svećenik Kristovo produženje. Potreban je Crkvi kao što joj je potreban Krist, ako to smijemo reći, jer on je ispružena Kristova ruka, njegov glas i razglas. Gospodin se brine da se ta ruka ne osuši, da ta usta ne zanijeme, da Crkva uvijek ima dovoljan broj svećenika. Međutim, nema ih uvijek dovoljno. Mnogi su pozvani, ali poziv je nerijetko odbijen. Vlastite slabosti, sotona i zli svijet veoma često otimaju i otmu Kristu budućeg svećenika - i ovce su bez pastira, Crkva bez svećenika. Svi Božji neprijatelji nastoje, čine sve da u našoj Crkvi bude što manje tih intimnih Božjih prijatelja. Znaju veoma dobro: kršćani bez svećenika - to je vojska bez časnika, ovce bez pastira posve blizu neizbježnog rasapa i poraza. Što rade

Božji prijatelji da Crkva uvijek - i danas ima dovoljno svećenika? Što bismo mi morali činiti? Veliki papa naših dana sv. Ivan Pavao II. poručuje: "Ponajprije moliti". Isus nam to naredi: "Žetva je velika, a poslanika malo. Zato molite gospodara žetve da pošalje poslanike u žetvu svoju." Čujemo li taj glas? Slušamo veliki poziv Kristova srca nama i našem vremenu. Beskrajna su polja što čekaju ruke žetalaca, bezbrojni su što trebaju svećenika: ovce traže pastira. Svećenik je dar neba, dar Božje milosti koji se može i mora izmoliti. Svijet često tako zao pun mržnje, sebičnosti, blata, grijeha - treba svećenike, svjedoke jednog boljeg svijeta, Božjeg svijeta, svjedoke križa i uskrsnuća, Božje ljubavi i nesebičnosti. Križ i Kalvarija ne smiju biti zaboravljeni, Raspeti i Uskrsnuli ne smije umrijeti u srcima ljudi. Svećenik je pozvan da nas riječima i životom sjeća na njega i podsjeća na dužnost da ostanemo uz njega. Naša konačna sreća je tu. Svijet treba svećenika, makar ih popljuvao i raspinjao, -i tada će nas oni podsjećati na popljuvanog i raspetog Isusa Krista. Danas je ta potreba veća nego ikada jer mnogi zaboraviše Krista. Svijetu, Crkvi, nama potrebni su svećenici, ljudi križa i žetve. Kršćanstvo se hrani krvlju, žrtvama. Najprije krvlju i žrtvama Isusa Krista, onda krvlju i žrtvama svih nas, ali posebno onih što se za njega žrtvuju, potpuno, dokraja i zauvijek u službi svećenika - pastira. Kršćanska zajednica mora ih roditi, izmoliti, odgojiti... " Da, obitelji su prve škole svetosti, prve i najveće. Vječna je istina da svete obitelji daju svetu djecu, odgajaju svećenike. U obiteljima gdje umjesto Boga stanuje grijeh i sotona ne rastu budući svećenici. A ne zaboravimo: duhovna zvanja nepogrješiva su mjerila kršćanskog života naših župa, naših obitelji. Župe, kršćanski narod koji Crkvi ne daje svećenika - ili su mrtvi ili na umoru.

Trg braće Radića 14  
42203 Jalžabet  
Tel. 042/ 647-083  
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda  
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim  
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti  
nazovite na tel. ili mob.  
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr  
www.zupa-sv-elizabete.hr

26. travnja - 2. svibnja 2021

## IV. Vazmena

### Nedjelja

#### Nedjelja Dobrog Pastira

(551/2021)

### Riječ Božja

**U ono vrijeme: Reče Isus: »Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik - koji nije pastir i nije vlasnik ovaca - kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«**

**U toj situaciji, može li kršćanska vjera poslužiti zajedničkom dobru s obzirom na ispravan način shvaćanja istine? Da bi se odgovorilo na to pitanje, treba razmišljati o vrsti znanja svojstvenog vjeri. Tu nam može pomoći izraz svetog Pavla, koji kaže: »srcem vjerovati« (Rim 10,10). U Bibliji je srce čovjekovo središte, gdje se isprepleću sve njegove dimenzije: tijelo i duh; čovjekova nutrina i njegova otvorenost svijetu i drugima; um, volja, afektivnost. No srce može ujediniti sve te dimenzije samo zato jer je ono mjesto gdje se otvaramo istini i ljubavi i puštamo da nas one dotaknu i preobrazu u dubini našega bića. Vjera preobražava čitavu osobu u mjeri u kojoj se ona otvori ljubavi. U toj isprepletenosti vjere s ljubavlju možemo vidjeti oblik spoznaje vlastit vjeri, njezinu snagu uvjeravanja i njezinu sposobnost da osvjetljuje naše korake. Vjera spoznaje u mjeri u kojoj je povezana s ljubavlju, onoliko koliko sama ljubav donosi neko svjetlo. Razumijevanje vjere javlja se kada primamo veliku Božju ljubav koja nas preobražava iznutra i osposobljava da stvarnost gledamo potpuno novim očima.**

(papa Franjo; Svjetlo Vjere br. 26)

Varaždinska biskupija  
Župa sv. Elizabete Ugarske  
Jalžabet



Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

## RASPORED SVETIH MISA

<b>26. P - Marija, Kleto, Pashazije;</b> Dj 11,1-18; Ps 42,2-3; 43,3-4; Iv 10,1-10	19.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Kristina i Ivan Špoljarić, Marica i Martin Fulir</i>
<b>27. U - Ozana Kotorska, Jakov Zadarski;</b> Dj 11, 19-26; Ps 87,1-3.4-5; Iv 10,22-30	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Marija Navoj</i>
<b>28. S - Petar Chanel, Ljudevit, Vital;</b> Dj 12,24 – 13,5a; Ps 67,2-3.5-6.8; Iv 12,44-50	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Mirko god. i Marija Huzjak, Rok, Anđela i Marija Huzjak, Mirko, Cecilija i Dragutin Vuk</i>
<b>29. Č - Katarina Sijenska, Kata, Katica;</b> 1Iv 1,5–2,2; Ps 103,1-4.8-9.13-14.17-18a; Mt 11,25-30	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Đuro i Katarina Pepelko, Gabrijela i Stjepan Herceg</i>
<b>30. P - Pio V., Venancije, Josip;</b> Dj 13,26-33; Ps 2,6-11; Iv 14,1-6	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Tomo Novosel</i>
<b>1. S - sv. Josip Radnik, Praznik Rada;</b> Post 1,26-2,3 (ili: Kol 3,14-15.17.23-24), Ps 90,2-4.12-14.16; Mt 13,54-58	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu - Proštenje 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Nadica Janjetović</i>

<b>2. N - V. Vazmena Nedjelja;</b> Dj 9,26-31; Ps 22,26b-28.30-32; 1Iv 3,18-24; Iv 15,1-8; „ <i>Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda.</i> “	<b>8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA</b> + <i>Gabrijela Hajec god., ob. Hajec i ob. Herceg</i> <b>9.30 - Sv. Misa u Jakopovcu</b> + <i>Augustina god. i Marko Slavin, Ivan god. i Stanka Pičija</i> <b>11.00 - Sv. Misa u Kelemenu - Proštenje</b> 1.) + <i>Ivan Vidačić god.</i> 2.) + <i>Ivan Magić god. i ob. Magić</i> <b>19.00 - Svibanjska Pobožnost</b>
--	---

### KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas  
koncila, Glasnik Srca  
Isusova, Vrijeme Srca, Mali  
Koncil - MAK, Kana -  
Obiteljska revija, Glasnik  
svetog Josipa

*Umrli i u vječnost se preselili:*

+ **Cecilija Novosel**

(u 78 godini života)

+ **Franjo Družinić**

(u 86 godini života)

*Pokoj vječni daruj njima Gospodine  
i svijetlost vječna svijetlila njima  
sa svima svetima jer si tako blag.*

*Današnja nedjelja Dobroga Pastira potiče nas da se u svojim molitvama, više nego inače, sjetimo svećenika koje je Bog postavio za predvoditelje svoga stada. Obično, kada se spominje molitva za svećenike, potiče nas se na molitvu za svećenička zvanja. Dakako da je to potrebno izmoliti. Ali valja se u svojim molitvama sjećati i onih koji su u svećeničkome redu da im Bog daruje snage i milosti da ustraju u službi u koju su pozvani, da u danima kušnje ne klonu, da se u danima upitnosti ne zbune i da se u životnim nedaćama ne slome.*

### VJERONAUČ



Utorak 27. IV. u 16.00 sati - **1. razred**

Srijeda 28. IV. u 16.00 sati - **3. razred**

Petak 30. IV. u 16.00 - **3. razred**

*U nedjelju 2. V. u Kelemenu je proštenje sv. Florijana mučenika - zaštitnika vatrogasaca. Misa sa procesijom od Vatrogasnog doma u Kelemenu s našim vatrogascima biti će u 10.50 sati, a nakon procesije u 11.00 sati otpočine misno slavlje koje će zbog epidemioloških mjera biti vani ispred crkve. A na sam svečev dan 4. svibnja misa u Kelemenu biti će u 19.00 sati. Svim Vatrogascima i vatrogasnim Društvima naše općine čestitam dan njihovog zaštitnika!  
Sveti Florijane, moli za nas!*

*U subotu 1. svibnja proslavit ćemo svetoga Josipa Radnika zaštitnika radnika i rada općenito i to proštenjarskom misom u 18.00 sati u Novakovcu. Toga dana misa je u Jalžabetu u 19.00 sati kojom ćemo otpočeti svibanjske pobožnosti. Također toga dana u župi našega dekanata sv. Josipa na Banfici u Varaždinu godišnje je župno klanjanje - klečanje!*

### SVIBANJ - MJESEC BLAŽENE DJEVICE MARIJE

*U subotu, 1.5., započine svibanj. To je, uz listopad mjesec posvećen blaženoj Djevici Mariji. U tom mjesecu narod više hrli u crkvu, započinju hodočašća u poznatim Marijanskim svetištima. Svakoga dana od ponedjeljka do subote navečer održavaju se svibanjske pobožnosti; od 19.00 moli se krunica i litanije, a nakon toga nastavljam s euharistijom. Pozivamo vas da dođete na večernju molitvu i euharistiju u crkvu ili kapelu. U nedjelju u 19.00 biti će večernica - svibanjska pobožnost. Također svaki dan molitva krunice biti će i u Kelemenu, Jakopovcu i Novakovcu.*

*I tom molitvom po Njoj, blaženoj Djevici Mariji prispijemo Njezinom Sinu - Isusu Kristu.*

*Od svih stvorenja ovcu se smatra jednom od najbesspomoćnijih i najbojažljivijih, stoga na Istoku pastir ima veliku brigu oko svojega stada, što zahtjeva neumornost i hrabrost. U stara vremena, izvan utvrđenih gradova, bilo je malo sigurnosti zbog raznih zvijeri ili pljačkaša iz susjednih plemena koji su iz svojih zasjeda čekali priliku da oplijene stado. Pastir je morao biti uvijek budan kako bi bez prestanka motrio na svoje stado, znajući da tako svoj život izlaže opasnosti.*

### Molitva sv. Josipu radniku

*Slavni Sveti Josipe, uzore svih radnika, izmoli mi milost obavljati svoje poslove u duhu pokore, te tako zadovoljiti za svoje mnogobrojne grijeh; da ih obavljam savjesno, ne obazirući se na svoje sklonosti, već jedino na dužnost; da ih izvršim sa zahvalnošću i radošću smatrajući velikom čašću što mogu naravne darove, koje mi je Bog dao, uporabiti i usavršiti u poslu; da ih obavljam uredno i mirno, umjereno i strpljivo i nikada ne uzmaknem pored umornošću i poteškoćama; da ih obavljam osobito u čistoj nakani odričući se sama sebe; sve to u sjećanju na smrt i na račun koji ću morati polagati o svakom izgubljenom času, o neiskorištenim darovima, o propuštenim dobrim djelima i o taštost samodopadnosti kod uspjeha, što tako nagruđuje djela učinjena Bogu za ljubav. Sve Isusu i Mariji za ljubav i po tvom uzoru sveti Josipe! To neka mi bude misao vodilja u životu i na smrti. Amen*

### IZGUBLJENA OVCA

*Ovca je pronašla rupu u ogradi i pobjegla kroz nju. Daleko je odlutala te se više nije znala vratiti. A onda je opazila da je slijedi vuk. Trčala je i trčala, ali vuk ju je i dalje progonio. Kad je konačno istinski zažalila što je pobjegla od stada došao je pastir i otjerao vuka, a ovcu uzeo nježno na ramena i vratio je u tor. Usprkos savjetima sa svih strana pastir je odbio zatvoriti rupu u ogradi. (Hasidska priča)*

*Bog nas je stavio u okruženje u kojemu živimo i pozvao nas na odgovornost. Pozvani smo činiti onoliko koliko možemo, ni više ni manje od toga. Dati sve od sebe, ali ostati u svom zalaganju svjesni da smo ograničeni ljudi, slabi, nestalni, te se osloniti na njegovo vodstvo jer On Isus Krist je Dobar Pastir svoga stada!*